

Ημερομηνία:

21 Οκτωβρίου 2022

Υπεύθυνος επικοινωνίας:

Κάλλια Μυλωνάκη

Τηλ: 210 8114386

e-mail: kallia.mylonaki@pwc.com

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της PwC Ελλάδας και του Πανεπιστημίου Πειραιώς

Στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, με τη Σχολή Οικονομικών Επιχειρηματικών και Διεθνών Σπουδών, προχώρησε η PwC Ελλάδα με στόχο τη συμβολή στην εξάλειψη του χάσματος δεξιοτήτων μεταξύ της εκπαίδευσης και της εργασίας. Η υπογραφή του Μνημονίου έρχεται να επισφραγίσει την ήδη επιτυχημένη συνεργασία των δύο μερών που αφορά σε συνέργειες εκπαίδευσης και απασχόλησης των φοιτητών του Πανεπιστημίου.

Αντικείμενο του Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί η από κοινού διοργάνωση εκδηλώσεων και ανάληψη πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στην εξοικείωση των φοιτητών με την αγορά εργασίας και το εταιρικό περιβάλλον, την απόκτηση δεξιοτήτων, την κατανόηση των εναλλακτικών που παρουσιάζονται σε επίπεδο επαγγελματικής σταδιοδρομίας και την ενίσχυση της απασχόλησης.

Η συνεργασία προβλέπει, μεταξύ άλλων, την έμπρακτη συνεισφορά της PwC Ελλάδας στη διαμόρφωση των ίδιων των προγραμμάτων σπουδών διαφόρων Τμημάτων του Πανεπιστημίου, συντελώντας στην ανάδειξή του σε δεξαμενή άριστα καταρτισμένου ανθρώπινου δυναμικού.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πειραιώς, Άγγελος Κότιος δηλώνει σχετικά: «Η συνεργασία με την PwC Ελλάδα δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουν οι φοιτητές μας δεξιότητες χρήσιμες που θα τους βοηθήσουν στην αγορά εργασίας και θα τους προσδώσει προστιθέμενη αξία στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία».



Τη σημασία μιας τέτοιας συνεργασίας υπογράμμισε και ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών, Επιχειρηματικών και Διεθνών Σπουδών, **καθηγητής Μιχάλης Σφακιανάκης**. «Η Σχολή μας αποτελεί το πρόσφορο έδαφος στο οποίο αναπτύσσονται τα αυριανά στελέχη των επιχειρήσεων. Η συνεργασία με την PwC Ελλάδα θα φυτέψει έναν ακόμη σπόρο για μια επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία για τους φοιτητές μας», ανέφερε ο Κοσμήτορας.

Η Μαίρη Ψύλλα, Partner, Tax & Legal Leader της PwC Ελλάδας συμπληρώνει: «Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που η συνεργασία μας με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς φέρνει κοντά το υψηλό ακαδημαϊκό υπόβαθρο με την πολυετή και σημαντική εμπειρία των ανθρώπων της PwC γύρω από τα δεδομένα της σύγχρονης αγοράς, των επιχειρηματικών τάσεων αλλά και προκλήσεων του ευμετάβλητου περιβάλλοντος στο οποίο ζούμε. Μαζί, είμαστε σίγουροι πως θα χτίσουμε περαιτέρω σχέσεις εμπιστοσύνης συμβάλλοντας και ενισχύοντας τα νέα ταλέντα με τα απαραίτητα προσόντα για μια επιτυχή μετάβαση στο επόμενο τους βήμα στην αγορά εργασίας».

Σχετικά με την PwC

Στην PwC, στόχος μας είναι η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης στην κοινωνία και η επίλυση σημαντικών προβλημάτων. Είμαστε ένα δίκτυο εταιρειών σε 155 χώρες με περισσότερα από 327.000 στελέχη που δεσμεύονται να παραδίδουν ποιοτικό έργο στις ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες που αναλαμβάνουν. Πείτε μας τι έχει αξία για σας και μάθετε ακόμα περισσότερα στην ιστοσελίδα μας www.pwc.com.

Η επωνυμία PwC αναφέρεται στο δίκτυο των εταιρειών μελών και/ή σε μία ή περισσότερες από τις εταιρείες μέλη, κάθε μία από τις οποίες αποτελεί μια ξεχωριστή νομική οντότητα. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε το www.pwc.com/structure.

© 2022 PwC. Με επιφύλαξη όλων των νόμιμων δικαιωμάτων